SREDA, 6. 5. 2020
LUM — Senc¢ne lutke
Senca nastane za osvetljenim predmetom. Danes boS poskusal ustvariti
zanimive podobe, ki bodo nastale s senco. Lahko ustvarja$ na soncni
svetlobi ali usmeriS lu€. Na spodnji sliki ima$ prikazan polozaj rok ter
podobe zivali, ki nastanejo kot senca. Povabi Se druge Clane druzine in
doma lahko imate sen¢no gledalisSce.
Nalogo lahko opravi$ tudi kakSen drug dan.
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MAT — Preverim svoje znanje
Najprej preglej reSitve nalog, ki si jih reSeval vCera;.

m Izrazi v ustreznih merskih enotah.

320dag= 3 kg 20 dag 2t45kg=-2045 kg
250dag= 2 kg 50 dag 9t500 kg=_=200 kg
3200kg= 3 t 200 kg 1kg3dag= 103 dag
1200kg= 1 t 200 kg 15 kg 8 dag = 1908 dag
876g=_87 dag 6 g 4dag5g= 4 g

85g= 8 dag 5 g

E Slascicar Vinko je v trgovini kupil 7 paketov okraskov za slascice.
Vsak paket je tehtal 350 g. Koliko gramov so tehtali vsi paketi skupaj? Koliko dekagramov?

350 -7

Vsi paketi so tehtali 2450 g. To je 245 dag.
2450

m Monika pece kruh vsak dan v tednu. Vsak dan spece 1 kg 2 ] ] !
kruha, vendargane-poje-sama—Potkitogramakruha-vsak Precrtani podatki so nepotrebni za
dan-podarisosedovimanisi druZini. Za 1 kg kruha porabi resevanje.

60 g kvasa. Koliko gramov kvasa porabi v enem tednu?
Koliko je to dekagramov?

60 -7 = 420 V enem tednu porabi 420 g kvasa. To je 42 dag.

Naloge , ki jih bo§ zdaj reSeval, so iz DZ str. 41, 42.V zvezek napisi
danasnji datum in naslov Preverim svoje znanje. Naloge prepisi in
resi.

ﬂ Primerjaj. Vstavi ustrezen znak >, < ali =.

250 kg 520 kg 502 g 520¢g 5 kg 5 dag
40 dag | | 140 dag 2t | 2kg 4dag | 4g
B Izracunaj.
300g+212g= 83t—-17t=

205 dag + 387 dag = 608 g—-519g=



B Primerjaj. Vstavi ustrezen znak >, < ali =.

5 dag 4 kg 24 t 240 kg 6 dag 60 g

300 g 3 kg 130 kg 1t 500 g 4 dag

m Izrazi v izbranih merskih enotah.

5dag= g 7tdkg= kg 350 dag = kg dag
20 kg = dag 7dagdg= g 1500 kg = t kg
6t= kg 2 kg 5 dag = dag 155 dag = kg dag

NIT — Zivalsko kraljestvo: VRETENCARJI — Zivali s kostmi in
NEVRETENCARJI — Zivali brez kosti

¢ Najprej se spomni na katere tri osnovne skupine delimo Ziva bitja in
po ¢em se ziva bitja razlikujejo med sebo;j.
e Preberi besedilo v uébeniku str. 80 in 81.
¢ Ali lahko sedaj odgovoris, zaka;...
v ima Cloveska ribica zakrnele oci?
v ima dezevnik podolgovato obliko telesa?

v' ima zolna ozek in dolg kljun?
v

ODGOVOR JE.... Ker so se prilagodile okolju, v katerem Zivijo. Pogle;
sliice na str. 82 zgoraj.

e V zvezek napisi naslov ZIVALSKO KRALJESTVO in prepisi
spodnje besedilo:

ZIVALSKO KRALJESTVO

— ~

VRETENCARUJI (Zivali s kostmi — vretenci) NEVRETENCARUJI (Zivali brez kosti)

Zunanji videz Zivali je povezan z njenim nacinom Zivljenja, saj so se z

zgradbo telesa prilagodile okolju v katerem zivijo.



